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2016-2017塔城三中高二12月份月考地理试卷
   高二地理        命题人：郭金秀      考试时间：60分钟
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读南极洲地区图，完成1--3题。
1、A(长城站)在B(中山站)的哪个方向（    ）
 A.东北方  B．西北方C．东南方  D．西南方
2、①②③处依次是：（    ）
A. 太平洋、大西洋、印度洋
B．大西洋、印度洋、太平洋  
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C．印度洋、太平洋、大西洋ziyuanku.com
D．太平洋、印度洋、大西洋
3、①②③④处漂浮的冰山，容易到达秘鲁沿岸地区的是（    ）
  A. ①       B．②         C．③        D．④
读下图所示岛屿，回答4-5题。[image: image6.png]



4．下列有关说法正确的是：
A. ①③两岛位于大西洋，②④位于太平洋



B. ②④两岛屿上主要居住黄种人，①③两岛上主要居住白种人
C. ①②④三个岛屿上都有热带气候类型分布


D. 森林和水力资源都丰富的岛屿是②和③
5．四个岛屿中，位于板块生长边界上的是：
A. ①             B. ②
             C. ③
          D. ④
读下列四个半岛，完成6～7题。
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6、下列说法正确的是 
   A．四个半岛均位于板块交界处，故多火山、地震
  B．四个半岛均临海，故气候均具有海洋性特点
  C．半岛②③降水多是因为暖流影响
  D．半岛④西侧多峡湾，是冰川侵蚀的结果
7、有关四个半岛气候的叙述，正确的是 
   A．半岛②南部为亚热带季风气候，北部为温带季风气候
   B．四个半岛均临海，故全年降水丰富
   C．半岛①南部为地中海气候，北部为温带海洋性气候
   D．半岛④的气候为亚寒带针叶林气候
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读印度示意图，分析回答8—11题：
8、关于印度的叙述，正确的是（    ）
①亚洲面积最大，耕地最多的国家         ②棉花主要分布在恒河及印度河流域
③大部分地区为热带季风气候             
④发展中国家中工业比较发达的国家

A．①③   B．②④  C．①④
D．③④
9、图示农作物分布是指（    ）
A．小麦  B．棉花  C．黄麻　D．水稻
10、以技术密集型为主的新兴工业区是（    ）

A．a工业区       B．b工业区
C．c工业区       D．d工业区
11、由孟买直线到加尔各答，其年降水量的变化是（    ）  

A．逐渐减少　
B．先逐渐减少，后逐渐增加  

C．逐渐增加　
D．先逐渐增加，后逐渐减少
读下面两个世界局部区域图（其中阴影部分为海洋），回答12-14题。
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资*源%库
12、图中两个区域




A．同属一个大洲                               B．同临一个大洋资*源%库 ziyuanku.com

C．同处一个半球                               D．同为发展中国家
13、甲、乙两城市的气候     

A．高温期与多雨期均相同                       B．高温期相同，多雨期不同

C．高温期不同，多雨期相同                     D．高温期与多雨期均不同资*源%库
14、下列地理事物分布在甲所在国家的是




A．金字塔    
B．五大湖    
C．大堡礁    
D．埃菲尔铁塔
甲图是沿纬度55°的某大陆剖面图，乙图是沿23°26′的某大陆剖面图，读图回答15-18题。
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15、关于甲乙两国说法正确的是：
A．甲国森林资源和矿产资源丰富           B．乙国气候寒冷干燥
C．甲国的东部地区为季风性湿润气候       D．乙国是一个资源缺乏的国家
16、下列四个海区可能存在世界著名渔场的是 
A．①      


B．②     


C．③    


D．④
17、下列四个地点处于板块交界处的是：
A．甲国的东海岸    B．甲国的西海岸     C．乙国的东海岸   D．乙国的西海岸
18、甲国种植业主要集中在其国土南部的最主要原因是：
A．该国南部地形平坦                    B．该国南部人口密度大
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C．该国南部热量条件较好                D．该国南部河流众多，灌溉条件好
读德国面积、人口、主要工业产品占世界总量的比重表，并根据德国的有关知识，回答19-20题。
	
	面积
	人口
	钢
	煤
	发电量
	汽车

	世界%
	100
	100
	100
	100
	100
	100

	德国%
	2.5
	1.3
	5.1
	7.0
	4.5
	14.2


Ziyuanku.com
19、从表中看出，德国是世界上 
A.发达的工业国                           B.发达的农业国   
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C.经济发展较快的国家                     D.经济基础薄弱的国家
20、德国农业比重很小，仅占国民总产值的1.6％，但机械化程度高，以乳肉畜牧业为主。德国北部平原地势低平，冬冷夏凉，土壤贫瘠，德国因地制宜，合理利用土地，在德国北部形成了 
A．全国重要的粮食生产基地            B．以畜牧业为主的农业区
C．全国林业基地                      D．以水果、蔬菜为主的农业区
读图，回答21-22题。
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21、图中阴影区域表示的地形区是(    )
WWW.ziyuanku.com
A、刚果盆地
B、亚马孙平原 
  C、大自流盆地
D、潘帕斯草原
22、该国著名的出口农产品是(    )

A、小麦、玉米
B、棉花、绵羊   
C、煤、铁矿石
D、小麦、羊毛
读世界某地区局部图，完成23-25题。
23、图中字母A、B两地洋流的性质分别为（    ）
A．暖流、暖流      B．寒流、寒流  
  C．寒流、暖流    D．暖流、寒流
24、字母C处气候的特征为（    ）
A．冬季寒冷干燥，夏季高温多雨$来&源：ziyuanku.com
B．冬季高温少雨、夏季低温多雨
C．冬季温和多雨、夏季炎热干燥
D．全年温和多雨
25、字母D处山脉东西两侧自然现象有所不同，表现为（    ）
A．降水东侧大于西侧
B．温度东侧高于西侧
C．东侧为热带雨林气候，西侧为热带草原气候    
D．东侧为水稻种植业，西侧为混合农业
读图，回答26-27题。
26、 图中河流的最主要补给水源为（    ）
A. 冰雪融水
     B. 湖泊水      C. 大气降水
   D. 地下水
27、图中甲湖近年来面积不断缩小，其最主要的原因是（    ）
A. 全球变暖导致蒸发湖水急剧增加
B. 围湖造田造成湖泊面积减小
C. 大面积引水灌溉导致入湖水量减少
D. 跨流域调水造成湖泊面积减小
读世界某区域图，完成28～29题。
28、半岛A西部海岸曲折，其形成原因是（    ）
A. 流水侵蚀          B．风力侵蚀 
C．冰川侵蚀          D．海浪侵蚀
29、海域B突出的地理特征是（    ）
A. 水温低            B．盐度低     
C. 为大渔场          D．海底石油丰富
30、欧洲流经国家最多的河流是

A.鄂毕河  B.伏尔加河  C.多瑙河  D.勒拿河

二、综合题（共40分）
31、读美国略图，完成下列问题（19分）。
（1）写出图中字母所代表的农业带名称A、B、C、
D、E。（5分）
（2） 美国本土西部沿海地区主要的气候类型有_________气候和__________气候，（4分）
试分析这里气候呈狭长形分布的原因。（3分）
（3） 归纳美国本土地形特征。（3分）
（4）图中C区域是美国重要的工业区，该地区工业发展的条件有哪些？ （4分）
32、俄罗斯地处中高纬度地区，东西跨11个时区，是世界上面积最大的国家。读俄罗斯地理图，回答下列问题。(21分)
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(1)在“俄罗斯地形剖面示意图”上，字所代表的地形区名称分别是A；B；C；D；其中地形区A与B的分界线是；C与D的分界线是。（12分）
(2) 俄罗斯国内交通运输以铁路为主，河运不占主要地位，分析其原因。（6分）
（3）简述西西伯利亚平原沼泽形成的原因？（3分）
� EMBED PBrush ���





�








版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn

_1548577446

